

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

Ügyiratszám:5678-17/2018.

Tárgy: **Képviselői indítvány hajléktalanellátással kapcsolatban**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Király József képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

**A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk.** Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

**Kecskemét, 2018. október 17.**

  
**Dr. Széberényi Gyula Tamás**  
**alpolgármester**



MSZP Bács-Kiskun Megyei Területi Szövetség  
Kecskemét Helyi Szervezete

## INDÍTVÁNY

dr. Szeberényi Gyula Tamás  
alpolgármester úr részére

Tisztelt Alpolgármester Úr!

2018. október 15-én életbe lépett a „hajléktalan törvény”, azaz a Kormánynak az a rendelete, amely az életvitelszerű közterületi tartózkodás szabályainak megsértéséről szól.

Október 15-től elkezdődik tehát a hajléktalan emberek közterületről való elűldözése, akár börtönbe is zárhatják az utcán élőket. A törvény szerint aki életvitelszerűen tartózkodik közterületen, az szabálysértést követ el. A szabálysértési eljárás megindítását kezdetben mellőzhetik, ha az érintett hajléktalan eleget tesz a rendőrök felszólításának, elhagyja a helyét és igénybe vesz valamilyen, a hajléktalan embereknek fenntartott ellátási formát. Viszont ha 90 napon belül 3 alkalommal is figyelmeztetniük kell, megindítják az eljárást. Jöhet a rendőrségi előállítás, majd a bíróság. Ha az „elkövető” vállalja, közérdekű munkával megúszhatja az elzárást – igaz, fél éven belül erre csak kétszer lesz lehetőség. Ellenkező esetben mehet a fogházba. Ez az eljárás véleményem szerint elfogadhatatlan, ezért más, szociálisan érzékenyebb megoldás irányába kell terelni ezt a törvényt itt Kecskeméten is.

Ezért indítványozom, hogy vizsgáljuk meg, Kecskeméten hány főt érinthet az életbe lépett jogszabály, valamint hogy a hajléktalanok befogadására és ellátására szakosodott intézményekben elegendő-e a kapacitás ennek a feladatnak az elvégzéséhez. Amennyiben nincs elegendő hely a befogadásukra, akkor milyen intézkedéseket teszünk a megfelelő elhelyezésért? Kik azok a helyi szervezetek, szolgálatok, akik figyelik Kecskeméten az utcán élőket? Miben tudjuk segíteni munkájukat? Kérem, hogy z erről készített beszámoló kerüljön a következő Közgyűlés napirendi pontjai közé.

Felelős: dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester  
Határidő: KMJV 2018. november havi Közgyűlése

Kecskemét, 2018. október 15.

Tisztelettel:

  
Király József  
képviselő